[ Jorel gure 22 myoxe
7 []
Wi+ -L05%
3 []
@)+ =L
79 [ ]
B+ -LIg
> =
p
> o
> ®eh: 1,5
> =e: 1,1
> =g 1,1
7 8 15 5
1— _——=— = _
()10+ 0 10 10
9 3 12 1
Ao+t =u='n
7 9 16 1
S TR TR AT




tae Aldtste] 218 Hlis= HeriAl L.

©| oo
+
Ol




3 2 5 7
(1)14-1 (2)§+§
omien omiyel @i
@M OMIEEL




-+ ©- - @++ W+, - © - x

wakAd 5[ ]3[ J4=4Yych
ojmf 5+ 3 -4 =4YYrt.
whebA [ ebells +, —7k A dE Solztok gheh,




o M-S oA 0
L
11
L
11
[
13

— — — 0 o — M= — 00

= e I I = @ =@ =T = T 1___n 1___n
kil l L s e e = 2 SIS TR :
o T ey | | o T N TN N N O N N e 0 A2 o |2
I | - - - - = 0|~ |0 — —

OE 0O |- e |00 2_H 9_H H_B RO RO RO KO KO —~ =~ —~ —~
— o <t

=z = = = = A A A A A N AN AN AN A = = = =



<
olJ
N
me
=ul
— | D=

NEECI
ol o ol
O~ N~
ma mp e
CEEC R

»|2 T w2
e
H ™

o2 23R
T = =

~

o I~ G_N 9_M 7_B

—
—
~

ul
RO

A

—

N

~

ul
RO

A

—
o

ul
RO

A

—

<

~

ul
RO

A




7. 3pke @) WESE AU Fotel BlRE ARt e vjEe] 2

£ Fobi ] 12k ol AT MIFE 2 ke 1A AL,

1 3 2 2 3

1 3 5 3 2
337137 1= 13(ke)
_ _ 2
wetAl, b8 e 12 ke,




A 2ol FoflA stuztA] o] A= 4% km o], Rt Hof A

Tz o] A2l 7% km YUt stao A Ftd| 47| o] A 2|7t

% ki o 717HeA) T,

2 2 3
© A akm @ 8%k @A 20k

@ g, 2§km ® e, 4§km

1 3 3
S 42 =92 olmg
75 45 25(km) ]

Aol o] 22 kan B 75U,




3
7§(L)

5
9

8

132 — 6= =
9




